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„Po teplém září, zle se říjen tváří.“ 

Slovo starosty 

Sbírka šatstva a textilu 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Vážení spoluobčané, 
máme za sebou náročný měsíc. Po slunečném 
začátku a krásném babím létě přišla pohroma 
v podobě velkých dešťů a povodní. Naše obec 
nebyla sice zasažena v takové míře, jako některé 
vedlejší obce, ale přesto jsme řešili v souvislosti  
s vodou mnoho nebezpečných situací. Celkové 
škody na obecním majetku jsme zatím vyčíslili na 
cca 1,7 mil. korun. Nejvíce poškozeno je víceúčelové 
hřiště, kde bude nutné vyměnit celý povrch včetně 
podkladních vrstev a kde budou náklady na tyto 
práce činit cca 1,4 mil. korun. Zaplavena byla  
i technologie čistírny odpadních vod, kde jsme 
museli vyměnit elektromotory. Chtěl bych 
poděkovat zejména všem zasahujícím hasičům  
a dobrovolníkům, kteří neúnavně plnili pytle 
pískem, čerpali vodu ze zaplavených sklepů a byli 
přítomni všude tam, kde bylo potřeba. 
Na konci září byla ukončena i největší a již mnoho 
let plánovaná akce – cyklostezka do Branek, která 
během letošní povodně prošla i náročnou 
zatěžkávací zkouškou, a to masivním zaplavením 
vodou. Věřím, že nám tato stavba bude dlouho 
sloužit a bude bezpečným místem pro cyklisty, kteří 
se již nebudou muset vystavovat nebezpečí na 
hlavní silnici. Cyklostezka v žádném případě není 
určena pro koně, kteří svými kopyty poškozují 
povrch! Chtěl bych Vás všechny pozvat na 
slavnostní otevírání cyklostezky do Branek, které se 
bude konat ve středu 9. října v 15 hodin na rozhraní 
katastrů obcí Branky a Police. 
 

 
 
 
 

Narození 
Vítám Tě mezi nás, poupátko něžné, 

dnes ráda bych ti dala do vínku, 
povahu milou, svědomí sněžné, 

správného tátu a šťastnou maminku. 
 

V měsíci září 2024 se narodil Mateo Šedý. Rodičům 
i miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, radosti a 
lásky. 

Jubileum 
V měsíci září 2024 oslavil své životní jubileum:  
Jindřich Slimáček 75 let 
Do dalších let přejeme oslavenci hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 
 
 

Společenská kronika 

Děkujeme všem, kteří se zapojili do humanitární 
sbírky šatstva a textilu. Opět se obecní sklad zaplnil 
darovanými věcmi, které pomohou potřebným. 

Marie Černochová, koordinátor sbírky 

 

Třídění odpadu 
Do sběrného místa tříděného odpadu u obchodu 
jsme nově umístili nádobu na kovy, která doplnila 
stávající nádoby na plasty, papír, sklo a olej. Děkuji 
všem, který třídí odpad, a pomáhají tak řešit 
složitou odpadovou situaci v obci. 
 

Vlaková výluka 
Upozorňujeme na plánovanou výluku vlaku ve 
dnech 29. 10. – 31. 10. 2024. Po dobu výluky budou 
všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny 
náhradní autobusovou dopravou. 

Michal Havran, starosta 
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Zprávičky z naší školičky 

 
 
   
  

Prázdniny skončily a my jsme se 2. září sešli ve 
školních lavicích a přivítali společně nový školní rok. 
Prváčky čekal nejtěžší krok. Hračky nahradily tužky, 
pracovní sešity a učebnice. Přesto i ve „velké“ škole 
forma hry žáčky provází nejen ve školních lavicích, 
ale i v jiném prostředí, a díky ní se naučí mnohému 
novému. 
Tradiční akce – táborák, kterým zahajujeme nový 
školní rok společně s rodiči, bývalými žáky a 
kamarády – se uskutečnil ve čtvrtek 5. září. Sešli 
jsme se v hojném počtu na školní zahradě a užili si 
příjemné odpoledne slunečného dne. 
První letošní návštěvu dopravního hřiště v rámci 
dopravní výchovy jsme uskutečnili v úterý 10. září. 
Ti starší „oprášili“ vědomosti a dovednosti  
z předchozích let, ti mladší si osvojili nové.  
 

 
 
Název Lesní pedagogika vystihuje to, co nás čekalo 
ve středu 25. září v lese na Lázech. Učení v lese. Díky 
skvělým průvodcům – paní Ing. Zapletalové a jejímu 
pomocníkovi Vojtovi – jsme se o lese dozvěděli a na 
vlastní oči viděli plno zajímavých věcí. Pomohli jsme 
růst nově zasazeným stromkům. Viděli, jak kůrovec 
ničí stromy. Poznávali kůry různých stromů. Sbírali 
bukvice pro divoké prase, které jsme i s mláďaty 
nakrmili v ohradě. A zahráli si plno lesních her. 
Následující den, ve čtvrtek 26. září, jsme se vydali 
do Valašského Meziříčí na Den s Besipem. 
Připomněli jsme si, jak je práce záchranných složek 
– záchranářů, policistů a hasičů – důležitá. 
Vyzkoušeli si první pomoc, prohlédli si hasičská 
auta, osahali si pomůcky, které používají městští  
 

policisté ke své práci. Největší úspěch ale měly 
brýle, které simulují, jak se člověk cítí a vnímá po 
požití alkoholu nebo drog. 
 

 
 

Zprávičky z družinky 
 V družince se téměř celé září neslo v duchu 
všudypřítomných jablíček. Pekli jsme štrůdly, 
namáčeli si kousky jablíček v rozpuštěné čokoládě 
apod. Také jsme se vrátili k četbě knížky Středa nám 
chutná, ve které hlavní hrdince rostou na hlavě 
jablíčka, z nichž pak paní kuchařka v dětském 
domově peče každou středu právě zmíněné štrůdly, 
po kterých mají vždy všichni dobrou náladu. Dále 
jsme sbírali podzimní plody – listy, šípky a kaštany, 
ze kterých jsme tvořili různé výrobky. V literárně-
dramatickém kroužku jsme mimo tematickou 
knížku k jablíčkům začali číst knížku Malá 
čarodějnice, kterou střídavě propojujeme s 
filmovou podobou. 
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Setkání seniorů 

  

  

V sobotu 7. září proběhla tradiční akce „Setkání 
seniorů“. Letos se na přátelském podzimním 
setkání sešlo více než 40 polických seniorů. 
Společně jsme si poslechli a zazpívali lidové písničky 
s cimbálovou muzikou Polajkou, která zahrála na 
přání i oblíbené písničky účastníků setkání. 
Občerstvili jsme se dobrým jídlem a pitím a v 
neposlední řadě jsme se pobavili při losování 
tradiční tomboly. Děkujeme členům Kulturní a 
sociální komise a paním kuchařkám ze školní 
kuchyně za přípravu občerstvení a organizaci celé 
akce. 

 

Zprávičky z mateřinky 
Pojďte děti do školky, přineste si bačkorky. Čekají 
vás kamarádi, co si spolu hrají rádi... 
Kamarádství, to bylo jedno z prvních témat měsíce 
září u nás v mateřské škole. Vždyť přátelství, která 
vzniknou ve školce a pokračují ve škole, často 
přetrvají až do dospělosti a patří k těm 
nejpevnějším. A tak téma prvního projektového dne 
tohoto školního roku bylo jasné. Ohleduplnost  
k novým malinkým kamarádům, kteří zatím pláčou 
po mamince, pomoc kamarádovi, který to 
potřebuje, nebo jen obyčejná radost ze společných 
her a činností – to jsou témata, která naše děti moc 
dobře chápou. 
Dalším tématem měsíce září bylo "vědět, kdo jsem 
a kam patřím". Rozhovory o domově a o členech 
rodiny byly moc milé. V rámci zážitkové pedagogiky 
"Police, můj domov" se děti dozvěděly mimo jiné to, 
co symbolizuje obecní znak. Společně jsme také 
nakreslili "mapu" Polic se všemi důležitými místy.  A 
abychom si je prohlédli zblízka, všechny jsme je 
navštívili a něco zajímavého si o nich řekli. Třeba věž 
na hasičárně byla pro některé z nás nový objev. 
Stejně tak i nová "knihobudka". 
 

 
Novinkou v naší MŠ jsou Albi tužky, tzv. "Kouzelné 
čtení". V rámci projektu Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání v ORP Valašské Meziříčí IV získala darem 

naše MŠ od Dobrovolného svazu obcí Mikroregionu 
Valašskomeziříčsko-Kelečsko, zastoupená Ing. 
Danielem Šulákem, dvě Albi tužky a 10 knih zdarma. 
Knihy jsou určeny pro rozvoj čtenářské 
pregramotnosti a dětmi jsou moc oblíbené a 
využívané. Tímto velmi děkujeme, stejně tak i paní 
Karolíně Holl, která nám knihy předala. 
Konec měsíce září pak patřil podzimním tématům. 
"Trnkový den" byl letos nutný, vždyť bohatá úroda 
k němu přímo vybízela.  A tak jsme jeden z 
projektových dnů věnovali právě tomuto 
"modrému zlatu". Upekli jsme si společně výborný 
trnkový koláč s posypkou, který dětem moc chutnal. 
A co jsme si upekli, jsme také s chutí snědli. A nejen 
to, ochutnali jsme čerstvé i sušené trnky a povidla. 
Byl to zkrátka a dobře den plný chutí a vůní. Už teď 
se těšíme, co voňavého nám přinese měsíc říjen. 
V závěru bychom chtěli poděkovat rodičům, kteří 
nám pomohli s přípravou zahajovacího táboráku a 
paní Fabíkové a paní Ovčačíkové za sponzorský dar 
v podobě výborného včelího medu pro děti. 

Mgr. Lucie Kristová, ředitelka školy 
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Evidenční číslo: MK ČR E 23332. Zpravodaj je zdarma distribuován do všech schránek v obci a je zdarma k dispozici na Obecním úřadě Police, v Jednotě Police a na 
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Odvoz odpadu 

Svoz nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
16. října a ve středu 30. října.  Svoz pytlů s plastem 
od domů bude ve středu 9. října a ve středu  
6. listopadu.   
 
Kontejner na bioodpad: 
7. 10. – 12. 10. – dolní konec 
14. 10. – 19. 10. – u obchodu 
21. 10. – 26. 10. – u Hrabovského 
28. 10. – 2. 11. – dolní konec 
4. 11. – 9. 11. – u obchodu 
Upozorňujeme občany, aby do kontejneru na 
bioodpad nedávali větve, které je možno odvézt 
k závoře na Kozaru. V případě nejasností můžete 
kontaktovat obecní úřad na tel. 571 637 200.  
 

Pozvánka na fotbal 

Tělovýchovná jednota Police zve všechny fanoušky 
na domácí fotbalové utkání Police – Valašská 
Bystřice, které se odehraje v neděli 20. října od 
14:30 na hřišti v Policích. Přijďte fandit a podpořit 
naše fotbalisty! Občerstvení je zajištěno. 

Josef Mikulenka, předseda TJ 
 
 
 

V sobotu dne 5. října 2024 se bude konat svoz 
nebezpečného a velkoobjemového odpadu na 
obvyklých místech:  
 
U kříže na horním konci  08:00 – 09:00  
Na točně   09:00 – 10:00  
Na křižovatce k farmě  10:00 – 11:00  
 
Prosíme občany, aby osobně předávali odpady 
svozové firmě a nevytvářeli hromady.  
 
Současně se sběrem nebezpečného odpadu 
provedou místní hasiči svoz železného šrotu, 
autobaterií a vysloužilých elektrospotřebičů, které 
prosím nachystejte před své domy v sobotu  
5. října 2024. Děkujeme. 
 

Přednáška 

Kulturní a sociální komise uspořádala v úterý 
24. září 2024 přednášku na téma Řez ovocných 
stromků. Přednáška začala v 16:30 na zahradě pana 
Jiřího Stříteského v Policích č.p. 206, následně 
se účastníci přesunuli na zahradu paní Evy Paukové. 
Přednášející pan Ing. Zbyněk Pavelka, předseda 
Českého zahrádkářského svazu Zubří, účastníky 
seznámil s technikami řezu ovocných stromků, 
v jakou dobu nejlépe stromky řezat a jak o ně 
pečovat.  

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 
 
 

Hospoda Nad Točnou 

Paní Jana Doležalová informuje, že od pátku 4. října 
do neděle 6. října bude Hospoda nad Točnou 
uzavřena. 

Poděkování poctivému nálezci 

Paní Jana Hermanová by chtěla touto cestou 
poděkovat poctivému nálezci, který našel její 
ztracenou kartu na autobus, hodil ji do schránky a 
ušetřil jí tak komplikace při vyřizování nové karty. 
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